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Beslisnota Beantwoording Kamervragen Stop op 
Heerenveen IJsstadion bij evenementen 

Aanleiding 
Op 10 maart 2023 heeft Kamerlid van der Graaf (CU) vragen gesteld over het 
gebruik van station Heerenveen IJsstadion bij evenementen.  

Geadviseerd besluit 
De conceptbrief met beantwoording van de gestelde vragen te ondertekenen en 
daarna naar de Tweede Kamer te verzenden. 

Kernpunten 
• Sinds 2015 is NS gestopt met het bedienen van station Heerenveen

IJsstadion als evenementenhalte vanwege (destijds) een teruglopend
aantal reizigers en een steeds schevere verdeling tussen reizigers die er
baat bij hebben en reizigers die last ondervinden van een extra haltering.
De bediening van station Heerenveen IJsstadion is geen verplichting uit
de concessie.

• NS en ProRail hebben afgelopen jaren verschillende keren de mogelijkheid
tot haltering onderzocht, maar de conclusie is tot op heden dat dit niet
past in de dienstregeling.

• De kwestie is regelmatig besproken aan de OV- en Spoortafel Noord-
Nederland. Ook daar is geconcludeerd dat een stop bij Heerenveen
IJsstadion op dit moment niet mogelijk is en ook onevenredig veel andere
reizigers in Friesland zouden worden gedupeerd.

• NS geeft aan bereid te zijn om te kijken naar de mogelijkheid van een
extra stop op het moment dat er ontwikkelingen zijn die dit mogelijk
maken. De wens voor een stop op Heerenveen IJsstadion maakt op dit
moment, samen met andere regionale bedieningswensen op dit baanvak,
onderdeel uit van een onderzoek.

Krachtenveld 
Een stop van de treindienst op station Heerenveen IJsstadion (tijdens 
evenementen) betreft een breder gedragen wens van o.a. reizigersorganisaties, 
gemeente Heerenveen en provincie Fryslân. Afgelopen jaren is hier met enige 
regelmaat vanuit de landelijke en regionale politiek aandacht voor gevraagd, en 
de inpasbaarheid onderzocht.  
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Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording Kamervragen 
stop op Heerenveen IJsstadion 
bij evenementen 
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